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PREZENTACE JE ZPRACOVANA DLE UCEBNICE

str. 73-79



CO JE TO HRANOL ?

PROSTOROVE TELESO, KTERE MA 2 PODSTAVY
A BOCNI STENY.

PODSTAVA - HORNI A SPODNI

BOCNE STENY - PLAST



PODSTAVA

PRAVIDELNA - PRAVIDELNY HRANOL .




PODSTAVA

NEPRAVIDELNA - NEPRAVIDELNY HRANOL

y N




TROJBOKY HRANOL - PODSTAVA TROJUHELNIK

KOLIK MA BOCNYCH STEN?

CTYRBOKY HRANOL - PODSTAVA CTYRUHELNIK

KOLIK MA BOCNYCH STEN? 4

PETIBOKY HRANOL - PODSTAVA PETIUHELNIK

KOLIK MA BOCNYCH STEN?

SESTIBOKY HRANOL - PODSTAVA SESTIUHELNIK

KOLIK MA BOCNYCH STEN?



Ucebnice str. 73/B
JE NA OBRAZKU HRANOL?

———— ———— —

PRO KONTROLU SVE ODPOVEDI STLAC ENTER
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Ucebnice str. 73/B
JE NA OBRAZKU HRANOL?

PRO KONTROLU SVE ODPOVEDI STLAC ENTER



. UKOL: Vyfotte 3 rtzné hranoly, které najdete doma.




SIT HRANOLU
SKLADA SE ZE VSECH PODSTAV A VSECH STEN
( JAKO ROZSTRIHANA KRABICE )

PRED - PUVODNI
STAV




SIT HRANOLU

PO
ROZSTRIHANI




SIT HRANOLU

UC. STR. 76

Sit’ trojbokého hranolu

25 mm

18 mm

20 mm

I5 mm

20 mm
18 mm
25 mm
15 mm 20 mm
20 mm

Sit’hranolu je slozena ze vSech jeho stén.
Rozvinuty plast’ hranolu je obdélnik nebo Ctverec. Jeden jeho rozmér se rovna
obvodu podstavy, druhy rozmér se rovna vysce hranolu.

Z vystiizené sité muzeme sloZit model hranolu.

15 mm
podstava

rozvinuty
plast

podstava

15 mm
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